



Warszawa, 31 lipca 2018 roku

A/ZP/SZP.251-31/18

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ II

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak A/ZP/SZP.251-31/18 na:

Budowę budynku podziemnego działu obrazowania (rezonans magnetyczny i tomograf), położonego na działce ewid. Nr 14, obr. 6-04-08 Wola, w Instytucie Matki i Dziecka w Warszawie, przy ul. Kasprzaka 17a w trybie „zaprojektuj i wybuduj”

Pytanie nr 1

Proszę o potwierdzenie czy w ramach realizacji w/w inwestycji Zamawiający będzie potrzebował wybudowania/modernizacji instalacji Gazów Medycznych?

Odpowiedź nr 1

Tak w budynku podziemnym zaplanowano pomieszczenia, do których należy doprowadzić gazy medyczne (w załączeniu do wyjaśnień projekt technologii).

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający ma szacunkowy przedmiar prac związany z pracami? – jak tak proszę o przesłanie.

Odpowiedź nr 2

Nie Zamawiający nie posiada przedmiaru, przedmiar robót jest przedmiotem zamówienia (postępowanie w trybie zaprojektuj i wybuduj).

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający posiada projekt wykonawczy instalacji GM do której ma być włączona nowobudowana / modernizowana instalacja GM? – jak tak proszę o przesłanie.

Odpowiedź nr 3

Włączenie do istniejącej instalacji może być zrealizowane w budynku B lub budynku A, projektant powinien osobiście zweryfikować możliwość wpięcia i zaproponować optymalne rozwiązanie.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający będzie kupował wraz z montażem punkty poboru gazu jak panel, kolumna, most lub podtynkowe tablice gazowe jako gotowych wyrobów medycznych?

Jeżeli tak to poproszę o podanie ilości poszczególnych punktów poboru gazowo-elektrycznych wraz z pożądaną specyfikacją produktu.

Odpowiedź nr 4

Zakup i montaż paneli jest przedmiotem zamówienia. Specyfikacja na panel jest w programie funkcjonalno-użytkowym.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Marta Opalach

Wyjaśnienia treści SIWZ II zostały zamieszczone na stronie Zamawiającego www.imid.med.pl w dniu 31 lipca 2018 r.